KoHTponbHOe gomawiHee 3agaHue Ne 9-1

BapuaHT 1

1. PewwuTb HepaBeHCTBa:
a. x24+4x-52>0

6_ %<0

X

B. x+4—5>0
X

r. x+4SE
X

A —x>—6x+7>0

e. X2—x—-1Dx*—-x-7)< -5
(x+8)*(1-x)3 >0
(x+5)(x—2)2

(x?2—4x)(x—1) <0
(x2=1)(3-x) =0
3. TepumeTp NPAMOYronbHUKA paBeH 28 cM. B Kakux npegenax MoXeT MEHATLCA AMHA

2. PewuTb CUCTEMY HEPABEHCTB {

NPAMOYrONbHUKA, eC/n ero naowaab 6onblue 48 cmM??

2
x“z4x
4. PewunTb COBOKYMHOCTb HEPABEHCTB x2<1
5. Haﬁ,ﬂ,MTe BCe TaKue 3Ha4dyeHunA nepemeHHoﬁ, Npun KOTOpPbIX BbINO/IHAETCA POBHO ABa HEPABEHCTBA UX
Tpex
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= 4+ 1>—
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hb+1>0, —>
b—-1
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BapuaHTt 2

1. PewwnTb HEpaBEHCTBA:
a. x?+4x+3>0

X% +4x+43

6. ———<0
X
B. x+4+%>0

nox+4<-3
X
A —2x*+3x—-1<0
e. (x>+3x+1)(x?+3x—-3)=>5
x2(1-x)*
M @i o—s =
x>+3x+2>0

X <0
x+1

3. MepumeTp npsmoyronbHUKa paseH 30 cM. B Kakmx npegenax MOXKeT MeHATbCA A/IMHA

2. PewwnTb cucTeMy HepaBeHCTB {

NPAMOYrONbHUKA, eC/n ero naowaab 6onble 54 cM??

x%<x
4. Pewuntb COBOKYMHOCTb HEPABEHCTB x2>1
5. HaiiguTe BCe TakMe 3HaYeHMA NepeMeHHOM, NPM KOTOPbIX BbINONHAETCA POBHO [Ba HEPABEHCTBA MX

2
2 Zp—6>4-b, 225 <10.
3b—b 3 b—1

b-3 1
Tpex — 4+ —<
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